



VENDÉGTÁJÉKOZTATÓ

BEJELENTKEZÉS

A vendégház kulcsait a Tornai Pincészet Vinotékájában veheted át az érkezés napján 14.00 órától, a Vinotéka nyitvatartási idejében, legkésőbb 18.00 óráig. A bejelentkezéshez érvényes személyi igazolvány vagy útlevél legyen nálad. Ha más időpontban érkezel, azt kérjük, előre jelezd, hogy megbeszéljük a kulcsátadást.

A vendégházat a foglalásban rögzített létszámban használhatjátok, kérlek értesíts minket előre, ha változik a vendégek száma.

FIZETÉS

Kizárólag banki előre utalással.

HÁZIÁLLATOK

Kiskedvencedet sajnos nem tudjuk fogadni.

KÉNYELEM

Egy igazán kényelmes, 12 férőhelyes, minden helyiségében légkondicionált vendégház vár, szépen berendezett szobákkal, tágas közös terekkel, hangulatos kis pincerésszel – hogy a Somlón töltött napjaid tökéletesen teljenek.

Szoba – fürdőszoba

Négy vendégszoba van az emeleten, előtérrel és külön bejáratú fürdőszobával. A szobák kétférőhelyesek (180x200-as franciaággal), két családi szobánk kényelmes, kihúzható kanapéval (146 x 200 cm) póttágyazható, így ezekben összesen 4 férőhely van.

A szobák felszereltsége:

2 fős franciaágy éjjeliszekrényekkel, olvasófotel (a családi szobában kanapé), akasztós és polcos ruhaszekrény fogasokkal, pléd, vendégenként 3 db törölköző (kádakilépő, közepes törölköző és fürdőlepedő), konzolasztal székkal, síkképernyős TV 90 csatornával, ingyenes Wifi (jelszó: 12345678).

A fürdőszobák felszereltsége:

Tusoló, WC, mosdó, mosdószekrény tágas tároló résszel, WC papír-szappan-tusfürdő-sampon bekészítéssel, 3 db törölköző vendégenként (kádélő, közepes és fürdőlepedő), hajszárító, padlófűtés és elektromos törölközőszárító.

Közös konyha és pince

A földszinten található a közös konyha és az ebből nyíló, boltozatos, fűthető pince. A konyha gépesített: beépített mosogatógép, hűtőszekrény fagyasztóval (174/14 literes), indukciós főzőlap, elektromos sütő, páraelszívó, vízforraló, kávéfőző, kenyérpírító, mikró.

12 fő számára elegendő vizes, boros- és pálinkáspoharat, bögrét, evőeszközt, tányért, főzésre – sütésre alkalmas edénykészlet, valamint az apróságokra is gondolva külön baba- és gyerekbarát műanyagtányér- és pohárkészletet, etetőszéket találsz a konyhában. A komódba rejtve pedig társasjátékokat, könyveket is.

A pince borhűtőjébe és a konyha hűtőjébe Tornai borokat, ásványvizet és 100%-os Tornai szőlőlevet is bekészítettünk, fogyasztásod árát távozáskor a vinotékában tudod rendezni.

A konyhában találsz kávé, teafiltert, cukrot, citromlevet, kávétejzínt, sót, mosogatógép tablettát – használd őket bátran. Főzéshez a fűszerekről, alapanyagról neked kell gondoskodnod.

A boltozatos pince nyáron hűs, télen fűthető, asztalok és székek teszik alkalmassá a közös borozgatásra, játékra, bulizásra.

Terasz

Az emeleti és földszinti teraszon asztalok, fotelek, napozóágyak várnak a Somló hegyre és az Ilona kápolnára néző pazar panorámával. A vendégházban tilos dohányozni, kijelölt dohányzó helyet a teraszon találsz.

PARKOLÁS

Parkolni a szálláshely udvarában erre a célra kialakított parkolóhelyeken lehet, kérjük, hogy a ház bejáratát hagyjátok szabadon. A vendégház elektromos tolókapuja telefonos hívással nyitható, melyhez a jogosultságot érkezéskor a vinotékában kapod meg.

CSEND – EGYMÁSRA FIGYELÉS

Amennyiben az egész ház a tiétek, akár hangoskodhatok is, de ha többen, több helyről érkezettek, akkor kérünk, hogy 22:00 óra után legyen nyugalom a házban. Ilyenkor este inkább használd a pincét, ami elég jó hangfogó.

Ha az egész ház a tiéd, bátran szétpakolhatsz, de ha rajtad kívül más vendégek is vannak, a közös terekben (konyha, pince, terasz) ügyelj a rendre, pakolj el magad után.

SZOLGÁLTATÁSOK

Ebédelni és vacsorázni éttermünk nyitvatartási idejében a vendégháztól 900 méterre található Tornai Pincészetben van lehetőségetek.

Boraink, pálinkáink mellé különleges gasztronómiai élményeket is kínálunk. Borvacsoráink friss, helyi alapanyagokból elkészített, szezonális fogásokból állnak, a legjobb borpárosításokkal. Konyhánk az exkluzív, modern technológiával elkészített, magyaros vonalat képviseli, ízletes és változatos ételekkel.

Pincészetünkben előzetes bejelentkezéssel pince- és múzeumtúrán, borkóstolón, borvacsorán, gyalogos dűlőtúrán is részt vehetsz. Aktuális információk, rendezvények, étterem nyitvatartás és étlap: <https://www.tornaipince.hu/etlap>

Vasaló, vaslóállvány, cipőápoló, esernyő, varrókészlet a vendégházban nem áll rendelkezésedre.

Ha érkezésed előtt egy héttel előre jelzed, a vendégházhoz kiszállítással reggelit biztosítunk neked reggeli piknik kosarunkban.

A kosár tartalma: kenyér, tej, 100%-os alma- vagy narancslé, tojás, Tornai házi szőlőlekvár, szalámi, sonka, kolbász, májas, sajtválogatás, zöldség-gyümölcs, joghurt, müzli, gabonapehely.

Kérjük, előre jelezd ételérzékenységedet, hogy ennek megfelelően állíthassuk össze reggeli kosaradat.

Ha igényled és előre jelzed, akkor érkezési és távozási időpontodban egy munkatársunk a vendégházban személyes jelenlétével is a rendelkezésedre áll.

Ügyeleti szolgáltatásunk telefonon:

Rendezvényszervező +36 70 663 6641 *hívható 24 órában*

Karbantartás +36 70 339 9818 *hívható 24 órában*

Vinotéka +36 70 339 9822 *hívható minden nap 10.00-tól 18.00 óráig*

Étterem 36 70 339 9821

- *hívható péntek 12.00-20.00 óráig*
- *hívható szombat 12.00-20.00 óráig*
- *hívható vasárnap 12.00-19.00 óráig*

Ha érkezésedkor, távozásodkor vagy tartózkodásod alatt eseti jelleggel történő oda-vissza transzfert szeretnél, úgy külön térítés ellenében erről gondoskodunk, kérünk, érkezésed előtt ezt jelezd.

A vendégházat és szobádat kitakarítva adjuk át, ha napi takarítást kérsz, ezt külön térítés ellenében biztosítjuk, kérlek ezt is jelezd előre.

KÁROK, BALESETEK

A vendégház nem rendeltetésszerű használatából fakadó esetleges anyagi károkért és balesetekért nem tudunk felelősséget vállalni. A károkért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak, a kárt közvetlenül neked kell megtérítened.

Amennyiben tartózkodásod alatt bármilyen problémával szembesülnél, kérjük, keress minket haladéktalanul, utólagos reklamációt nem tudunk elfogadni.

A vendégházban hagyott értékekért felelősséget nem vállalunk.

Nagyobb baj esetén hívd a mentőket a 104 vagy 112-es telefonszámon, a tűzoltókat pedig a 105-ös számon.

Kérjük, vigyázz a környezetre, ne szemetelj és ne okozz károkat. Védjük meg közösen a Somló különleges környezeti értékeit.

KIJELENTKEZÉS

A távozás napján 10:00 óráig kérjük elhagyni a szobát. A kulcsot a Tornai Pincészet Vinotékájában tudod leadni a nyitvatartási időben.

LEMONDÁSI FELTÉTELEK

A szobafoglalástól való elállás jogát a lefoglalt időpont előtt legkésőbb 7 nappal gyakorolhatod. Ennél rövidebb időn belül történő elállás esetén köteles vagy megtéríteni a szállásdíj 50%-át.

Érkezés napján történő lemondás „no show” (meg nem jelenés) esetén a szobaár 100%-a térítendő meg.

LÁTNIVALÓK

A Somló minden évszakban magával ragadó hely, fedezd fel! Élő át a háborítatlan nyugalmat, töltsd fel a friss levegőn. Kirándulj el a kápolnához, a várba, a kilátóhoz, a taposókúthoz, igyál a források vizéből, gyönyörködj a kilátásban.

A világon sehol máshol nem készülnek a somlaihoz fogható borok, és ezt nem a kötelező elfogultság mondatja velünk. Ezer közül is könnyű felismerni őket: jellegzetes mineralitású, különlegesen tartalmas borok, ami több, külön-külön is fontos tényező összjátékának az eredménye. A Somló hegy talaja nem egyszerűen vulkanikus, hanem egészen különleges a kőzetösszetétele, olyan, amit nagyon szeret a szőlő.

A hegy aljában álló Tornai Pincészet a legjobb kiindulópont egy kiránduláshoz, minden nap nyitva vagyunk. A Somló ezer csodával vár, és nálunk mindent megkapsz, ami egy felejthetetlen kiránduláshoz kell.

Akár bringával, akár gyalog akarsz kirándulni, mindkettő tökéletes választás, figyelmedbe ajánljuk ezeket az útvonalakat:

<https://utazaskatalogus.hu/kirandulas-a-somlo-hegyen-latnivalok/>

<https://www.ittjartam.hu/blog/somlo-hegy-latnivaloi/>

<https://welovebalaton.hu/toplista/aktiv-tuzes-borok-konnyu-turak-10-tipp-a-somlo-felfedezesehez>

<https://kirandulastippek.hu/bakony-veszprem/somlo-maganyos-tanuhegy-a-bakony-szelen>